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. Xa ( x ) =p'¥

,

3¥ §±g§d =/ '¥ExI×K¥£xI= §A (3*1+1) [4×113*1+1]=(112.4×+4)*4×+41
= ( X - 2)
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( X. 42

4

XAK ) = ( X . 2)
.

Nous avons 4 choix pour Ma : ( X . 2) ; (X-25
;

( X-P an ( X - 2) 4

(A -2 I ) to dmc X . 2 hlestpas Ie pdynane minimal de A
.

e-zIKf¥t¥fEE9f¥¥g¥E) = GEEEd done pain = cxzi

La matria A Nest
pas diagonal is able car San pdynane minimal , pa n'est

Pas a- raines simples .

2
.

This
que 2 est laseule valeur

propre
de A

,
les seals blocs de Jordan sat defame Jr (2)

clinker ( A - ZI )=4 - rgla - 2⇒=2 .
done late ' duite de Jordan de A  a 2 blocs

.

En plus µK)=k -25

,
done 2 est lataille maxt des blocs .

On en deduitquela reduile de Jordan de Aadmetdax blocs

chacun de taille 2 : JA - (§tEfp§gI )

On determine kerla - 2I)k
: KHA . ⇒ = ker(¥f¥y§g§)={ (3¥) I - n+y=o et - zttef

Kera. 2I)=vetf("

g) , (f)) et Veit ((too) i (%)) est un supplement aim de Ker IA . ZII

une base de Jordan est done :((A . ZII (tool
, ( do) , A-2A ( f) , (%))

HEHEHE tell
EXI q (n ,y,z)=n(nty+⇒
1

.

B la base canmiqne de R ? MBIQK ,dgYg}
qtr ,y,H= zttnlytz )

=n4nly+⇒+p¥f . (T¥)2=(n+y¥)?P¥)2 done sgnlqka ,
D

; rglqkz

Kerq : (1) t.qn.ly#=oETYI=o:Kerq=veotf9)

×¥IF¥± EH:# ⇒ an #=k¥EM¥HEEEk⇒

One base
q . orthogonal est ((8)Ytg) , (f) )



2. Sat b lafamepdaine de
q . On reutohercher (1) tq . b( (E) , (D) = o . Ulilisant lamatia de

q

Cda est equivalent a ( my ,z) (Yzkg
"

E) (f) = 0 qui donne O= ( my , ⇒ (Y}d=2n +9¥ =o

a a . d n= - ¥ - ¥
ftevetfEid 'EM

Fttffftl 4(E)ytdo et b (E) , # f-of Oncakuk : ( nd , ⇒ fyzkg
"

E) Ho

dare : ( n ,y# (¥yg)=n . I. 2=2--0 ⇒ A- Ilytz )

( x ,y , ⇒ (tyzkgE) (E)=o done (my,z)f¥z)=n-12 . ¥=o⇒n= tzlytzt

Done Ftt.ve#kdi(oYD

3
. dql : (E) t.qq.my#=oc=(n+EI2fyF)Eo ←→ (n.is#2=PI)2

# n+Yt±= YI 00 n+Jt¥= . YI ⇒ n= 0 oo Rtytz  =0

((8), Pg) , # est une base de R3 fanie des vets isotopes

Nmdql n'est
pas an ss.eu .

de R3 car (8) t (f) ¢ dq) hi si (E) Edq ) est (b) edq)
.

EI fa(v)=v+ a <v , u > u oi AER et Hulk 1

1 . < falvbw > =<v+ acv
, u > a , w > = cuw > + a an > < um >

< v. falw) > =<v
,

wtacw , a > u>=<v,w > xacw ,
u > < v. u >

Puisque an > = cum > et Cum > = on
,

u > an a que fa est auto
. adjoint .

Si ve vectfuyt alas < v. u > =o etdmc fa(v)=v .

On deduit que
1 est valeur propre

de fa
,

de ss . esp . propre
Vet { if de dimension h -1

Falu) = Uta Cu
, D u= ( i. a) u .

On a alas

1 + a est valear
propre

de fa de Ss . esp. propre
vect {uy qui est de dim 1-

pyakl = K - 1) ( X - 1- a) si a to et Mfa KKX -1 si a =o

2
.

On veut Cfadvt
,

falv ) > = Aid . c- and tv

a ,v)=<v+a<v. u > a , vtaasu >D= aid + alien > an > + aaiuku ,v > takvipku , D
= ( v.v > + 2a<u,u5+a24uY

⇐ ) acre ,u5 ( 2+4=0 ⇒ a=o on a = -2
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